
Palandöken Dağı’nın eteklerinde 1800 
ile 2000 metre rakım arasında kuru-

lan Erzurum Yüksek İrtifa Kamp Merkezi, 
modern altyapısıyla futbol kulüplerinden 
ilgi görüyor.

Kent genelinde FIFA ve UEFA stan-
dartlarında oluşturulan 20 çim saha, yeni 
sezon hazırlıklarını sürdürecek takımla-
ra ev sahipliği yapacak. Temmuz ayının 
ilk haftasıyla kamp sezonunun başlama-
sı beklenen merkezde, Süper Lig kulüp-
lerinin yanı sıra Azerbaycan, Gürcistan, 
Ukrayna, İran ve çeşitli Avrupa ülkelerin-
den takımların da kamp yapması öngö-
rülüyor.

TESISLERDE YOĞUN  
ÇALIŞMA YÜRÜTÜLÜYOR

Geçmiş yıllarda 500’den fazla yerli, ya-
bancı futbol kulübünü ağırlayan ve her 
sezon binlerce sporcu ile teknik ekibi Er-
zurum’da buluşturan tesislerde Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından hummalı çalış-
ma yürütülüyor.

Tesislerde kamp dönemi öncesinde 
sahaların en iyi koşullarda hizmet vere-
bilmesi için bakım, sulama, zemin düzen-
leme çalışmaları titizlikle yürütülüyor. 
Kent ekonomisine katkı sağlayan kamp 
döneminde, takımların konaklamalarıyla 
otellerde hareketlilik yaşanırken, futbol-
severler de antrenman ve hazırlık maç-
larını takip etme fırsatı buluyor. Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen, 
AA muhabirine, geçmişte İstanbul’da ku-
lüp başkanlığı yaptığını ve Yüksek İrti-
fa Kamp Merkezleri’nin bölgeye sağlaya-
bileceği katkıyı görerek 2014’te seçildik-
ten hemen sonra çalışmalara başladığını 
söyledi. İşe ilk etapta futbolla başladıkla-
rını ve dünya standartlarında çim sahalar 
yaptıklarını anlatan Sekmen, “Bugüne ka-
dar 500 takım gelerek kamp yaptı. Bun-
lar Süper Lig, 1. lig, 2. lig, 3. lig hatta ama-
tör liglerden gelip kamp yapan takımları-
mız oldu.” dedi.

Erzurum’daki kampın, takımların ba-
şarılarını da etkilediğini ifade eden Sek-
men, merkezin yüksek irtifada bulunması 
ve yaz aylarındaki serin havanın sporcu-
ların performanslarını artırdığını belirtti.

“BU SENE BEKLENTIMIZ, AVRU-
PA’DAN DA TAKIMLARIN GELMESI”

Sekmen, Körfez ülkelerinden, İran, 
Gürcistan, Azerbaycan, Mısır’dan birçok 
takımın gelip kentte kamp yaptığından 
bahsederek, şunları kaydetti:“İnşallah bu 
sene beklentimiz, Avrupa’dan da takım-
ların gelmesi. Şu an batıdan gelip bura-
da kamp yapmak isteyen takımlarımız 
var. Buradaki otellerin hizmetleri ve sa-
haların FIFA standartlarında olması do-
layısıyla büyük bir talep aldığımızı görü-
yoruz ve bundan da mutluluk duyuyoruz. 
Çünkü Erzurum’a böyle bir hizmet kazan-
dırmış olduk. Bizim 365 gün bu sahaların 
bakımı ile uğraşan ekiplerimiz var. Çimle-
rin özel bakımını yapıyoruz ve her sahayı 
bir futbol takımına o antrenman boyunca 
tahsis ediyoruz. Yani günde bir takım bu-
rada antrenman yapıyor. Başka bir takımı 
sokmuyoruz. O takım kampı bitince ay-
rılıyor. Bazı kamp yerleri vardır ki bir sa-
hayı bir günde 3-4 takım kullanır. Burada 
asla buna izin vermiyoruz. Sadece bir ta-
kıma tahsis ediliyor. Onlar çıkınca da he-
men bizim ekiplerimiz sulama, bakım ya-
pıyor, bir sıkıntı oluştuysa hemen onu gi-
dererek tekrar sahayı ertesi gün antren-
manlara hazır hale getiriyor. ”Tesisler sa-
yesinde Palandöken Kayak Merkezi’nde-
ki otellerin de yaz-kış kazanç sağladığı-
nı vurgulayan Sekmen, “Ekonomik kat-
kının yanında şehirde sosyal bir faaliyet 
de yürüyor. Burada yapılan antrenmanla-
rı, buraya gelen takımların kendi araların-
da yaptığı maçları sporseverler gelip izli-
yor. 1800-2000 rakımda böyle bir yer bul-
mak dünyada mümkün olmayabilir. Erzu-
rum’u şu anda Avrupa başta olmak üze-
re dünyanın birçok yerinde 1800-2000 ra-
kımda kamp yapılacak yer olarak biliyor-
lar.” diye konuştu.

AĞIRLAMAYA 
HAZIRLANIYOR

Sultanlar’ın VNL Ankara kadrosu açıklandı Türk Telekom’da 

AYRILIK

Fenerbahçe Kulübü Başkanı 
Aziz Yıldırım ve yönetim ku-

rulu üyeleri, Türkiye Sigorta Bas-
ketbol Süper Ligi final serisinin ilk 
maçına çıkacak Fenerbahçe Be-
ko’yu ziyaret etti. Sarı-lacivertli 
kulübün açıklamasına göre, ziya-
rette Yıldırım’ın yanı sıra yönetim 
kurulu üyeleri Barış Göktürk, Ön-
der Fırat, Mustafa Çağlar, Fa-
tih Öztürk, Tanju Kaya, Mus-
tafa Aydın Acun, Savaş Ada-
let ve Ömer Onan hazır bu-
lundu. Play-off final serisin-
de Beşiktaş GAİN ile eşleşen 

sarı-lacivertliler, Ülker Spor ve Et-
kinlik Salonu’nda oynanacak mü-
sabakanın hazırlıklarını şut ant-
renmanıyla tamamladı. Çalışma-
nın bir bölümünü takip eden Yıl-
dırım ve yönetim kurulu üyeleri, 
ardından başantrenör Sarunas Ja-
sikevicius ve oyuncularla sohbet 
ederek başarı dileklerini iletti.

YILDIRIM’DAN FENERBAHÇE BEKO’YA ZIYARET
Fenerbahçe Ku-

lübü Başkanı Aziz 
Yıldırım ve yöne-
tim kurulu üyele-
ri, Türkiye Sigor-
ta Basketbol Sü-
per Ligi final se-

risinin ilk maçına 
çıkacak Fener-
bahçe Beko’yu 

ziyaret etti. 14 HAZİRAN 2026 PAZAR14 HAZİRAN 2026 PAZAR

Türkiye, 103 yıllık tarihin-
de 362’si resmi, 289’u özel 
toplam 651 maç oynayıp 

1’i hükmen 259 galibiyet, 151 
beraberlik, 241 yenilgi yaşadı. 
Ay-yıldızlılar, 279’u deplasman-
da, 281’i Türkiye’de, 91’i taraf-
sız sahadaki maçlarda, 3’ü hük-
men galibiyet sonucunda 903 
gol attı, kalesinde 927 gol gör-
dü. Bugüne kadar 93 ülke takı-
mıyla karşılaşan milliler, 651 
müsabakanın 564’ünü Avru-
pa, 34’ünü Asya, 24’ünü Afrika, 
26’sını Amerika, 3’ünü de Ok-
yanusya temsilcileriyle yaptı.

HÜKMEN GALIBIYET  
VE KOSOVA MAÇI

Milliler, 651 maçta tek hük-
men galibiyeti Yunanistan kar-

şısında aldı. Türkiye ile Yu-
nanistan arasında 17 Kasım 
2015’te Başakşehir Fatih Terim 
Stadı’nda oynanan özel maç, 
0-0 sona erdi. Bu müsabakadan 
6 ay sonra FIFA, Yunanistan’ın 
kural dışı futbolcu oynattığı ge-
rekçesiyle karşılaşmayı Türki-
ye lehine 3-0 tescil etti.

Ay-yıldızlı ekibin 21 Mayıs 
2014’te deplasmanda Kosova 
ile yaptığı ve 6-1 kazandığı özel 
maç ise söz konusu tarihte bu 
ülkenin UEFA ile FIFA üyesi ol-
maması nedeniyle değerlendir-
meye alınmadı.

AVUSTRALYA ILE 3. KEZ
A Milli Futbol Takımı, 

Avustralya ile tarihinde 3. kez 
karşılaşacak. Milliler, rakibiy-

le daha önce oynadığı iki maçı 
da kazandı. Mayıs 2004’te oy-
nanan maçları Türkiye 1-0 ve 
3-1’lik skorlarla kazandı.

VINCENZO MONTELLA 
YÖNETIMINDE 34’ÜNCÜ 
MÜCADELE

Türkiye, İtalyan teknik 
adam Vincenzo Montella yö-
netiminde 34’üncü sınavında 
Dünya Kupası’nda Avustralya 
karşısında sahaya çıkacak. İtal-
yan teknik adamla 24’ü resmi, 
9’u özel 33 maça çıkan milliler, 
20 galibiyet, 8 mağlubiyet, 5 be-
raberlik yaşadı. Bu müsabaka-
larda rakip fileleri 61 kez hava-
landıran ay-yıldızlı ekip, kale-
sinde 41 gole engel olamadı.

A Milli Futbol Takımı

DÜNYA KUPASI SERÜVENİ 
BAŞLIYOR 2026 FIFA Dünya Kupası ilk maçında 14 Ha-

ziran Pazar günü TSİ 07.00’de Vancouver’da 
Avustralya ile karşılaşacak A Milli Futbol Takı-
mı, tarihindeki 652’nci müsabakaya çıkacak.

Vincenzo Montella, karşılaşmanın oy-
nanacağı Vancouver’daki BC Place’te 

düzenlenen basın toplantısında açıklama-
larda bulundu.“Uzun zamandır, 24 yıldır 
beklediğimiz bir maç öncesinde çok heye-
canlıyız, iyi bir oyun çıkaracağımıza inanı-
yoruz.” ifadesini kullanan Montella, şöy-
le konuştu:“Dünya kupasında karşılaşa-
cağımız zorlukların farkındayız ama bu-
nun üstesinden gelebileceğimize inanıyo-
ruz ve tadını çıkarmak istiyoruz. Ülkemizi 
gururlandırmak istiyoruz. Tutkulu bir ta-
kımımız var, sorumluluğu hissediyoruz, 
milyonların bizi desteklediğini ve büyük 
beklenti olduğunu da biliyoruz. Futbolcu-
larımızla konuşurken kendi oyunlarını oy-
namalarını ve rahat olmaları gerektiğini 
söyledim. Bugüne kadar nasıl yaptıysak 
bu şekilde devam etmemiz gerekiyor. Ace-
leci olmayacağız, sabırlı bir şekilde ken-
di oyunumuzu ortaya koyacağız.”Avust-
ralya Milli Takımı’nı değerlendiren Mon-
tella, “Disiplinli ve fizikli oyunculara sahip 
olduklarını gördük. Hız, onlar için zorluk 
çıkarabilir. Ben de zorlu bir maç bekliyo-
rum, tıpkı Kosova’da olduğu gibi her tür-
lü şeye hazırız. Avustralya ön tarafta hız-
lı futbolculara sahip, kodlanmış bir şekil-
de oynayabiliyorlar, fazla fırsat vermeden 
kendi oyunumuzu oynamamız gerekiyor. 
Rakibimizin fiziksel bir takım olduğunu 
biliyoruz. Yarın maçta fiziksel oyun gös-
termemiz gerekecek ama teknik olarak da 
oynamamız gerekiyor. Tüm özelliklerimi-
zi barındıran bir oyun oynamalıyız.” ifade-
lerini kullandı.

FUTBOLCULARIN SON DURUMU
Çok dengeli ve her zorluğa karşı men-

tal olarak hazır olmaları gerektiğini vurgu-
layan Montella, “Her ne şekilde oynayaca-
ğımıza bağlı olarak maçta yapmamız gere-
ken özel şeyler var. Tabii ki rakip takımın 
özelliklerine göre hazırlanmanız gerek, 
bunun üzerine çalıştık. Her zaman rakip-
lerimizin oyunlarını dikkate aldık. Çok sıkı 
çalıştık, rakibimizin de sıkı çalıştığını bili-
yoruz. Doğru hamleleri yapmamız gere-
kiyor, tüm futbolcularımız bazı zorlukları 
aşarak oynuyor. Arda, Hakan ve Kenan’la 

şu anda 100 dakikayı çıkarabilecekleri-
ni düşünmüyorum. Bununla alakalı ka-
famda bazı soru işaretleri var.” değerlen-
dirmesinde bulundu.İtalyan teknik adam, 
gruptaki rakipler hakkında gelen bir so-
ruyu, “Grubumuzda takımlar son derece 
dengeli, 4 takım da grup aşamasından ba-
şarıyla çıkmayı umut ediyor. İyi bir iş çıka-
racağımıza inanıyoruz, elimizden gelenin 
en iyisini yapacağız. Diğer maçlarda da 
çok önemli puanlar alabilirsiniz ama el-
bette ilk maç belirleyici olacak diye düşü-
nüyorum. Galip gelmek takımımıza gele-
cekte önemli bir avantaj kazandıracaktır. 
Kendi maçımıza odaklanmamız gerek, ra-
kipleri düşünmeden adım adım ilerleme-
liyiz.” şeklinde yanıtladı.

“YETENEK BU MAÇ IÇIN 
BELIRLEYICI OLABILIR AMA SONUÇ 
ÇABAYLA BELIRLENECEK”

Vincenzo Montella, yetenekli oyun-
culara sahip olmalarının avantaj olup ol-
madığı yönündeki bir soruya, “Yetenek 
bu maç için belirleyici olabilir ama sonuç 

tüm takımın vereceği çabayla belirlene-
cek. Avustralya zihinsel olarak çok güç-
lü ve dayanıklı, top geldiğinde ne yapma-
ları gerektiğini çok iyi biliyor. Dayanıklı 
bir takım var karşımızda, her takım onlar 
gibi oynayamaz, kompakt bir oyun sergi-
liyorlar. Beslendikleri kontra ataklar var, 
bunları engellememiz ve bu tuzaklara 
düşmememiz gerekiyor. İki hazırlık maçı 
oynadık, iyi yaptığımız ve iyileştirmemiz 
gereken şeyler vardı, son 10 günde bu-
nun üzerine çalıştık. Ofansif ve defansif 
anlamda hazırlık maçlarına göre daha iyi 
performans göstermeliyiz.” yanıtını ver-
di. Kanada’da Türk taraftarların kendile-
rini büyük bir coşkuyla karşıladığını ak-
taran Montella, “Kanada’daki karşılama-
yı görünce kendimizi evde hissettik, bir-
çok Türk taraftar vardı, yanımızda olduk-
ları için çok teşekkür etmek istiyorum. 
Onları her yerde görüyoruz, her ne kadar 
konuşacak vakit olmasa da sevgilerini 
hissediyoruz. Vancouver çok güzel bir şe-
hir, ilk kez burada bulunuyorum. Çok gü-
zel bir saha ve stadyum var. Bütün koşul-
lar iyi başlamamız için yeterli.”

“TABII KI BIR BASKI ALTINDAYIZ 
AMA BUNU YÖNETEBILIRIZ”

Deneyimli teknik adam, Avustralyalı 
bazı oyuncuların, “Türkiye 24 yıldır Dün-
ya Kupası’nda yok, biz deneyimliyiz, on-
lar panik yapabilir” yönünde yorumlar 
yaptıklarının söylenmesi üzerine, şöy-
le konuştu: “Ben de bu tür yorumlar oku-
dum, doğru şeyler de söylediler. 24 yıl-
dır Dünya Kupası’nda oynamadık, onlar 
6 turnuvada bulundular, tecrübeleri var 
ama tüm takımları tecrübeli değil. Tabii 
ki bir baskı altındayız ama bunu yönete-
biliriz. Baskı altında büyük maçlarda oy-
namış futbolcularımız var. Milli takımda 
olmak çok özel ama futbolcularıma şunu 
söylüyorum; 24 yıldır katılamamak bizim 
sorumluluğumuzun dışındaydı, biz bunu 
yapmadık, 24 yıl sonra buraya katıldığı-
nız için bununla gurur duymalısınız. Ken-
di futbolunuzu oynayın ve bu anların ta-
dını çıkarın.” 2026 Dünya Kupası’nda me-
safelerin uzun olduğunun hatırlatılma-
sı üzerine Montella, “Almanya’da her şey 
daha kolaydı, ulaşım açısından yerimiz 
çok iyiydi. Seyahat süreleri de en fazla 2 
saatti, burada durum çok farklı ama buna 
adapte olmalıyız. Maçtan sonra saba-
hın 5’inde geri döneceğiz, benim yaşım-
da insanların bu saatlere alışması kolay 
değil ama alışacağız. Almanya’da oynar-
ken kendi evimizde gibi oynuyorduk, çok 
fazla orada yaşayan insanımız var, bura-
da ne kadar olacak bilmiyorum ama emi-
nim ki bizi güçlü bir şekilde destekleye-
cekler.” açıklamasında bulundu. İtalyan 
teknik adam, “Maçlarda verilen su arala-
rı hakkında ne düşünüyorsunuz? Avan-
taj mı, dezavantaj mı?” sorusunu, “Bazı 
maçları seyrettim, en çok ABD-Paraguay 
maçıyla ilgileniyorum ama burada oldu-
ğum için seyredemiyorum. Su araları ila-
ve ara gibi oluyor, takımla konuşmak için 
iyi bir fırsat.” şeklinde yanıtladı.

“KENDI OYUNUMUZU ORTAYA KOYACAĞIZ”
2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu ilk maçında bugün Kanada’da Avustralya ile 
karşılaşacak A Milli Futbol Takımı’nın teknik direktörü Vincenzo Montella, 
şampiyonada başarılı olarak Türk halkını gururlandırmak istediklerini söyledi.

Yüksek rakımı, modern tesisleri 
ve FIFA ile UEFA standartlarında-
ki sahalarıyla öne çıkan Erzurum 
Yüksek İrtifa Kamp Merkezi, yeni 
sezon öncesinde Avrupa kulüp-
lerini ağırlamaya hazırlanıyor.

Türkiye Voleybol Federasyonunun 
açıklamasına göre, 2026 FIVB Millet-

ler Ligi’nde (VNL) 2. etap maçları Anka-
ra’da oynanacak.

Kadroda pasör çaprazı pozisyonunda 
Aylin Uysalcan, Defne Başyolcu ve Me-
lissa Vargas bulunurken pasörlerde Can-
su Özbay, Dilay Özdemir ve Elif Şahin gö-
rev yapacak. Smaçör rotasyonunda Han-
de Baladın, İlkin Aydın, Saliha Şahin ve 
Yaprak Erkek yer alırken orta oyuncu 
olarak Berka Buse Özden, Deniz Uyanık, 
Karmen Aksoy, Sinead Jack Kısal ve Zeh-
ra Güneş kadroya dahil edildi. Libero po-
zisyonunda ise Eylül Akarçeşme Yatgın 
ile Gizem Örge forma giyecek

A Milli 
Kadın Vo-
leybol Ta-

kımı’nın 
2026 FIVB 

Voleybol 
Milletler 

Ligi (VNL) 
ikinci 

hafta An-
kara etabı 

kadrosu 
belli oldu.

Erzurum Avrupa kulüplerini

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi ta-
kımlarından Türk Telekom, Kanadalı 

oyuncu Kyle Alexander ile sözleşme yenile-
medi. Kulüpten yapılan açıklamada, “Geç-
tiğimiz iki sezon boyunca takımımızın for-
masını giyen oyuncumuz Kyle Alexander’a 
katkılarından dolayı teşekkür eder, kariye-
rinin devamında başarılar dileriz.” ifadele-
ri kullanıldı. Normal sezonu 5. bitiren baş-
kent ekibi, play-off çeyrek finalinde Anado-
lu Efes’e 2-0 yenilmişti.


